



家校合作 共育桃李

东昌府区风貌街小学长期以来非常重视家校共育工作,多次召开家长会。此次家长会的召开,对培养学生德、智、体、美、劳等方面发展提出更高要求,并通过开展一系列活动,培养新时代的风貌小少年。家长会上,各班主任通过PPT形式向家长介绍了本学期以来学校各项工作开展情况。各学科教师就学习任务及教学安排与家长们进行了深入沟通。最后,各班家委会代表献策献计,共商育人大计,共谱育人篇章,共话学校发展,把家长会推向高潮。(申子芝)

聊城开发区全面落实扶贫资金公告公示制度

今年以来,聊城开发区认真贯彻上级关于完善扶贫资金项目公告公示制度的指导意见,按照“谁分配、谁使用、谁公开”的原则,把握关键环节,细化公告公示内容,确保了省、市、区财政扶贫资金分配结果一律公开,乡、村两级项目安排和资金使用情况一律公告公示,接受群众和社会监督。

聊城开发区社区

家庭教育服务站助推脱贫攻坚

今年以来,聊城开发区成立了6处社区家庭教育指导服务站,由学校心理教师 and 家校共育种子教师组成志愿者团队,开展贫困家庭教育培训服务。2019年,共为贫困学生家长授课100余次,接受家庭教育咨询300多人次,有效发挥了共育的辐射功能,全力助推脱贫攻坚。

聊城开发区农村幸福院

让贫困群众更幸福

近年来,聊城开发区坚持把互助幸福院建设管理作为重要民生工程来抓,以居家老人最直接、最根本的需求为导向,以特困老年人共享改革发展成果、安度幸福晚年为目的,采取得力措施,积极推进农村互助幸福院标准化、规范化建设。截至目前,全区已建成8所养老机构、幸福院,为全区空巢、独居、留守贫困老年人提供了一个互动交流、餐饮临休、文化娱乐、精神慰藉为主的日间照料平台。

杨广平督导检查

乡村振兴和扶贫工作开展

近日,开发区党工委书记、管委会主任杨广平带队现场督导检查乡村振兴工作开展情况。杨广平一行先后来到颜庄村扶贫大棚、镇北乡村振兴示范片区、正信生态酿造产业文化园等地,详细了解乡村振兴和扶贫工作开展情况。杨广平指出,各级各部门要系统化谋划、项目化实施、精细化管理,坚持因村因地制宜,做到实事求是,确保乡村振兴示范片区建设有效果、见形象、出经验。

聊城开发区深化扶贫与实施

乡村振兴战略的衔接

近年来,开发区按照市委、市政府的安排部署,立足自身实际,充分发挥党建引领,聚焦产业、人才、生态、文化、组织五大方面,坚持以规划为引领、以市场为导向、以项目为支撑、以农民为主体,统筹协调资金、土地、技术、信息、人才等生产要素,重点推进乡村振兴示范片区建设,全力实施乡村振兴战略。同时抓好脱贫攻坚工作的巩固提升,坚决打赢巩固脱贫攻坚,圆满完成各项工作任务,为推动全市高质量发展做出积极贡献。

阳谷切实加强扶贫项目管护

在扶贫项目管理上,阳谷县严把项目入口关,加强项目建设过程监管,切实加强日常维护管理,确保项目收益收取和合理分配。一是严把项目审批及建设关。聘请专家对项目的可行性、项目设计等进行充分论证。二是建立专项检查制度。建立了产业扶贫项目专项检查制度,该县扶贫办会同县财政局、农业农村局每季度进行一次专项检查。三是切实做好日常管护。2017年开始,实施了特色产业保险,目前已对92个蔬菜大棚项目、66个光伏发电项目、9个加工车间项目进行保险,防范扶贫产业项目因自然灾害、意外事故所致的经济损失。四是项目收益实施差异化分配。依据贫困家庭经济收入、自身发展潜力、健康状况等因素实施差异化分配,实现了项目收益的精准“分配”。

(赵丹珠)

临清青年路街道召开“就业扶贫直通车”推广应用工作会议

12月21日,临清市人社局、市扶贫办和青年路街道办事处人社所的同志们利用周末休息的时间,在办事处五楼会议室就“就业扶贫直通车”的开通和应用为扶贫干部进行面授。为全体扶贫工作干部更好的服务基层、攻克脱贫攻坚战打下坚实基础。

阳谷县瞄准“三保障”狠下真功夫

近年来,阳谷县瞄准“基本医疗、义务教育和住房安全”这三项贫困户脱贫必须完成的保障目标,狠抓投入搞落实,切实减轻贫困户家庭负担,改善住房条件,不断巩固提升脱贫成效。为让扶贫特惠保资金发挥最大的保障作用,通过竞争性谈判,确定了承保公司,大大提高了赔偿限额。为防止义务教育阶段学生辍学,阳谷每个学期开展学生在校情况统计制度,对辍学学生及时掌握情况并保障复学,同时建立了教育局、学校、班级学生就读信息联动机制,随时掌握学生

阳谷对农村长期服药贫困人口补贴药费

为进一步加强农村贫困人口医疗保障,减轻贫困人口长期服药支出负担,阳谷县确定建立对长期服药的建档立卡贫困人口给予一定的药费补贴制度,根据用药负担轻重分类给予每月30-100元的用药补助,防止因病致贫返贫现象发生,建立起预防因病致贫返贫长效机制。为做好对农村长期服药人口的补贴工作,阳谷县制

在平区医保局落实贫困对象居民医疗保险个人缴费补贴政策

在平区医疗保障局高度重视建档立卡贫困对象医疗保障问题。根据扶贫部门相关政策要求,制定《在平县医疗保障局关于打赢脱贫攻坚战三年行动方案》,加快推进医保扶贫各项工作落实到位。积极落实居民医疗保险个人缴费补贴政策。根据

在平供电公司扶贫项目进行督导检查

接到开展全区扶贫项目专项调研工作的通知后,在平供电公司立即组织开展自查工作,自查自纠覆盖全部工程,全面检查工程,做到无死角、无遗漏。在平县供电公司建立健全农村电网运行维护机制及相关管理制度的情

在平区:“飞地”扶贫帮扶脱贫效果明显

在平区最偏远的贾寨镇政府整合张土宏、郭堤口、梅庄、前付、官张村、堤头袁6个偏远落后省定贫困村的扶贫资金200万元,代表6个省定贫困村与耿店村签订了第一批“飞地”扶贫帮扶协议,在耿店建设20个扶贫大棚,占地约80亩;由耿店村耿

在平区供电公司:扶贫项目严格按照工程管理制度执行

在平区扶贫项目严格按照工程管理制度执行,对于施工、监理、设计等服务类采购,严格按照相关规定进行批次招标,中标供应商单位均具备合格资质,不存在违规招投标、挂资质“皮包”公司等问题,

在平区人社局帮扶“四深入四了解四明白”

在平区人社局定点帮扶贾寨镇郭堤口村,该村是省定贫困村之一,目前共有贫困户15户26人。王泽利同志、谢遵银同志先后6次逐户走访,座谈了解,摸清了村的种养殖结构、经济状态等基本情况,做到了“四深入四了解四明白”。深入致富能手和贫困户家

在平区人社局积极帮扶定点省定贫困村

在平区人社局定点帮扶贾寨镇郭堤口村,该村是省定贫困村之一,目前共有贫困户15户26人。人社局派出了以李金鹏同志为组长,姜治国同志为第一书记,王强同志为成员的帮扶工作组。自定点帮扶郭堤口村以来,建成了投资35万元38KW的光伏

人社局、市扶贫办和办事处扶贫办、人社所相关同志参加会议。人社局领导,手把手教学。扶贫工作干部认真学习,上传身份证,开通就业扶贫直通车账号。参加培训的所有扶贫工作干部在手机上挨个地接收验证码,开通直通车账号。(李红艳)

辍学信息,便于及时采取救助措施。用足用活教育扶贫政策,对全县贫困家庭子女上学情况进行一次全面排查,确保建档立卡贫困家庭学生资助一个不少,一个不漏。同时,制定了建档立卡贫困户危房改造工作的实施方案,明确改造面积标准、质量标准,通过实行“上级补贴、县级兜底”的方式,近年来,先后投入4000余万元,对2000余户贫困户危房进行了改造或修缮,让贫困户不用花一分钱住上了新房。

(赵丹珠)

定了《关于阳谷县农村长期服药贫困人口补贴的实施方案》,根据每月用药自费金额多少划分为四个补贴标准。在支付补贴资金时,按照市财政局《关于进一步加强齐鲁惠民补贴“一卡通”系统使用管理的通知》要求,严格使用“一卡通”进行支付,不得支付现金、不得发放到村由村级支付。(赵丹珠)

在政办发[2018]34号文《在平县人民政府办公室关于印发在平县城乡医疗救助实施办法的通知》规定,由政府全额资助城乡特困供养人员和城乡孤儿,部分资助二级以上重度残疾人、城乡最低生活保障对象参加居民基本医疗保险。

况,尤其注重贫困村电力建设工作。为保证农村电网健康运行,利用供电服务指挥系统及时监测台区负荷变化情况,做好台区预警工作。截至2019年12月,郝庄村台区农网电压合格率、供电可靠率均保持良好状态。

遵珠、耿玉华等12名大棚种植农户承包,“飞地”扶贫推行以来,在平区已有32个省定贫困村通过异地置业顺利摘帽,年集体收入总额突破160万元,村均收入达到5万多,全区的贫困人口、贫困户因此减少2978户、8213人。

并使用统一部署的经法系统形成的合同模板签订施工、设计、监理合同。严格落实国家中央预算内投资管理相关规定,确保资金规范使用,无存在资金弄虚作假,该项目未涉及青苗补偿等费用。

中,了解帮扶村经济发展现状,深入党员、村干部家中,了解村“两委”班子的现状及存在的问题,深入科技示范户中,了解文明村、文明户的创建情况,深入有矛盾纠纷的农户家中了解影响农村稳定的主要因素,以及群众反映强烈的热点、难点问题。

发电产业扶贫项目和投资30万元的蔬菜温室大棚扶贫项目,贫困人员每年平均增收1800余元。现15户26名贫困人员已经全部脱贫。另外还为郭堤口村新建了500平方米文化体育广场1处;新打机井7眼;投资15万元,安装太阳能路灯70余架。

在平区人社局开展

走访慰问贫困群众活动

人社局党组以“送政策、送温暖、送服务”为主题,带领所有副科级以上干部对结对帮扶的贫困户进行了两次走访慰问活动。走访慰问中,向郭堤口村13户贫困户赠送了食用油、大米和马扎等生活用品。并按要求落实了双联共建工作职责,做到所有贫困户都有帮扶责任人。联合县人民医院的医务志愿者到郭堤口村进行了一次义诊活动,为150多名村民(贫困户23人)提供了健康咨询、现场诊治,并进一步宣传卫生健康知识。

在平区整合资源

实现长效脱贫致富

为进一步扩大巩固产业扶贫的社会效益,2019年,在平区在总结第一轮“飞地”扶贫建设“扶贫大棚”成功帮扶模式的基础上,依托江苏绿港现代农业科技有限公司与耿店村合作,集中流转800亩土地建设的“棚二代农业科技示范园”,将贾寨镇、洪官屯镇等该区西部5个乡镇第一书记850万元“帮扶资金”落户“棚二代农业科技示范园”新建59个“扶贫大棚”,占地266亩,9月份全部正式投入使用后,被帮扶的李季村、西于村、金洼村、朱官屯村等28个贫困村庄年增收收入将达到1143.8万元。

共青团在平区委

帮扶11名贫困大学生圆梦大学

团区委充分发挥团员青年在扶贫工作中的生力军和突击队作用,继续开展“圆梦大学”行动,联合在平农商银行开展2019年希望工程圆梦行动座谈会。在前期走访调研的基础上,最终确定11名品学兼优的贫困高考毕业生作为受助对象,共发放助学金3.4万元。座谈会结束后,带领受助学生及家长参观农商银行党建实训基地接受党性教育,让学生们知党情感党恩。其中5名学生受到省市级希望工程资助共计1.9万元。

聊城市推进乡村振兴暨脱贫

攻坚现场观摩会来开发区观摩

近日,全市推进乡村振兴暨脱贫攻坚现场观摩会来开发区现场观摩,先后实地观摩了广平乡颜庄村扶贫大棚基地、颐和家庭乡村振兴示范片区、正信生态酿造产业文化园等地,对开发区坚决执行市委、市政府《全市乡村振兴示范行动方案》具体要求,坚持以“乡村”振兴为目的,以“亲身感受”为目标,推进“三生共融”、“三区联建”、“三美同创”的经验做法寄予充分肯定。

聊城开发区规范产业

扶贫项目集中行动成效明显

10月底以来,开发区成立了扶贫、审计、财政、农业等部门为成员的开发区规范产业扶贫项目专班,对该区产业扶贫项目开展了集中复查会审。逐个项目对照“脱贫攻坚以来产业扶贫项目管理信息采集表”和“脱贫攻坚以来产业扶贫项目管理信息情况汇总表”逐一梳理,发现问题的立行立改、应改尽改,进一步规范了产业扶贫项目运营管理水平,提升了产业项目效益。

在平区参加市扶贫

开发领导小组会议

12月13日,市扶贫开发领导小组第六次全体(扩大)会议召开。区分管领导张亚、区扶贫办主任张春兰参加会议。会议指出,坚定信心决心,一鼓作气打好打赢脱贫攻坚年度收官战。坚持问题导向,全力以赴做好迎查迎检准备工作。要毫不放松抓好问题整改,彻底解决“两不愁三保障”问题。积极创新实践,加快推进稳定脱贫长效机制建设有序。注重扶贫与扶志相结合。强化组织保障,确保高质量完成脱贫攻坚各项工作任务。

挂失声明

聊城市东昌府区沙镇镇民政所,不慎将开户行许可证丢失,开户行许可证核准号:J4710000276903,开户行:聊城农商银行沙镇支行,账号:91502100020100005547,现申请作废。